



Un senzațional plagiat

Tribunalul Timisoara va judeca un plagiat al scriitorului Thomas Mann

Romanul „Ioszeff“ al celebrului scriitor german e plagiat după drama „Visul Faraonului“ a scriitorului român bănăţean Aurelian Păcurariu...

— Dela redacţia noastră pentru Ardeal şi Banat —

Dacă fosta prietenă a gungstrelui american Dillinger, românească de origine, a revenit...

Antwort! „Pariser Rechenschaft“ „Ioszeff“, Das Wunderkind...

cinci puncte arătate mai sus din care rezultă paternitatea concepţiei literare, activitatea mea creatoare...

men de judecată, deodată cu un memoriu explicativ şi comparativ...

Competinţă şi daune

În drept: Imi întemeiez cererea prin dispoziţiile art. 2 combinat cu art. 22 aliniatul 2 şi 48 din legea asupra proprietăţii literare...

Isi poate oricine inchipui senzaţia când Thomas Mann va apărea personal pe banca acuzaţilor în faţa instanţelor timisorene!

Improprietăţirea cu loturi de casă a membrilor asociaţiei „Virtutea militară de război“ din Bucureşti

Primim spre publicare: În sedinţa Consiliului general al Municipiului Bucureşti din ziua de 20 Decembrie 1936...

Moarte survenită în urma unui avort

BRAŞOV, 1.—D-na Martha Schneider din com. Cristian internată la spitalul Gh. Măzescu în urma unui avort provocat de d. doctor Gusbed...

Incercare de sinucidere

Domenico Benco, de 31 ani, din strada Obodinaru 10, a încercat să se sinucidă...

Soldat lovit de automobil

Soldatul ordonanţă Gh. Banuh, din regimentul 21 infanterie, în timp ce traversa Şoseaua Ştefan cel Mare...

Carnetul zilei

TEATRUL MODERN Telefon 4.6777 Astăzi MATINEU cu preţuri reduse 9.000 franci recompensă

Calendar Sâmbătă 2 Ianuarie 1937

TEATRE OPERA: Trubadurul. NAŢIONAL: Matineu: Apus de Soare...

CINEMATOGRAFE CAPITOL: Stan şi Bran gemeri şi complotare. SELECT: Romeo şi Julieta...

RADIO 1875 m. RADIO-ROMANIA 150 kw. 160 kHz. ORA DIMINEŢII (6-9-7.30)

Denunţul

Se părea că Aurelian Păcurariu care se considerase plagiat încă din primul moment al romanului Ioszeff...

Calitatea fiecărui în procesul de laş, o stabilesc după cum urmează: L. Thomass Mann a contractat...

Accasta este cuprinsul denunţului lui Păcurariu, denunţ care va provoca desigur senzaţie în toate cercările literare ale lumii...

Vom examina într'un reportaj viitor bazele de drept pe care s'au bazez denunţulul precum şi textele incriminate din lucrarea lui Thomas Mann...

Acum, — câteva cuvinte despre Aurelian Păcurariu şi opera sa. Omul acesta e azi în pragul mierii...

Opera este destinată în spectacol scenei şi filmului. În cursul tipăririi, lucrarea prin subiectul ei biblic...

În Banat procesul acesta este aşteptat cu un viu interes. Zilele acestea Tribunalul va fixa termenul de judecată...

La probele scrise au fost admisi următorii candidaţi: Afrim Alexandru, Albescu Mihail, Andrei Radu, Apostolescu Neagu...

Zece ani a muncit Păcurariu la această lucrare şi pentru acoperirea cheltuielilor de tipar a cheltuit toate economiile de o viaţă...

Opera este destinată în spectacol scenei şi filmului. În cursul tipăririi, lucrarea prin subiectul ei biblic...

La inspectoatul general financiar al Capitalei D. C. Tăutu, inspector general financiar al Capitalei...

Asistenţa Am remarcat în asistenţă: d-na şi d. Verglas, col. Delmas, col. Beaume...

Am convenit asupra condiţiunilor şi i-am predat mai multe volume, în scopul arătat...

După vreo două ani de tărăgă-nare, am pierdut urma lui Lipay Desideriu...

D. C. Tăutu, inspector general financiar al Capitalei, a adresat funcţionarilor acestui inspectoat, următoarea urare:

Doresc ca indemnul meu la muncă să fie înţeles şi urmat, fiind încredinţat că numai prin noi se continuă efortul...

- 1) Thomas Mann scriitor german cu domiciliul actual în localitatea Kuesnacht am Zürchersee... 2) Firma Polyglot Barsortiment...

În volumul „Ioszeff“ scriitorul Thomas Mann se inspiră din acelaşi subiect ca şi mine, în „Visul Faraonului“...

Joi dimineaţa s'a făcut la Sinaia sfinţirea bisericii adusă de Sveran dela Maioresi-Mureş...

După acestea a pronunţat formula sacramentală: „Domnul s'au împărţit, într'u podobă s'au îmbrăcat, îmbrăcându-s'a Domnul într'u putere şi s'au încins“...

Moarte survenită în urma unui avort

Incercare de sinucidere

Soldat lovit de automobil

Improprietăţirea cu loturi de casă a membrilor asociaţiei „Virtutea militară de război“ din Bucureşti

Examenele de înaintare la gradul II

Serbarea Anului Nou în Capitală

Continuare din pag. 1-a

Asistenţa

La inspectoatul general financiar al Capitalei

Solemnitatea dela Sinaia

Important studiu sanitar

Lista acuzaţilor

Calendar

Teatre

Cinematografe

Baletul românesc

Radio

Crima unui guard comunal din Banat

Universitatea Radio

Urarea d-lui ing. Macovei către personalul ceferist

Cu ocazia Anului Nou, d. director general I. Macovei a adresat personalului drumului de fier, următoarele urări:

Atacul banditesc din strada Tepeș Vodă

D-nii Gh. Bârsan și Traian Teodorescu, ambii domiciliati în strada Sfântii Apostoli 10, treceau ieri noaptea pe strada Tepeș-Vodă.

Mare incendiu la Târgoviște

TARGOVIȘTE, 1. — Datorită indolenței societăților petrolifere care au sonde în imediata vecinătate a orașului nostru, astăzi diminuează s'a produs un incendiu de mari proporții.

Posturile vacante pentru transferări în învățământul primar

În conformitate cu dispozițiunile art. 123 din legea inv. primar și normale, urmează ca între 15-30 Ianuarie 1937, să se publice de ministerul Educației Naționale în „Monitorul Oficial”, tablourile posturilor vacante în inv. primar, rural și urban și al școlilor de copii mici rurale și urbane din întreaga țară, pentru transferări, pe 1 Septembrie 1937.

Chestiunea filmelor instructive -- educative

Ministerul educației naționale roagă toate instituțiile particulare și de stat, a căror activitate s'a desfășurat și prin mijlocul cinematografului, să i se comunice dacă în anul 1936, au avut un stoc de filme instructive-educative, de documentare și propagandă, și dacă acest stoc în cursul anului 1936 s'a mărit de asemenea sau va prezenta pentru fiecare film, titlul și descrierea și conținutul, în chip sumar și dacă e important sau fabricat în țară și în câte exemplare, eventual costul de cumpărare ori producție.

Vacanța la ministerul Educației Naționale

Ministerul Educației Naționale s'a hotărât să vacanțeze până Sâmbătă 9 Ianuarie, după amiază. Luni 4 Ianuarie va fi serviciu după amiază. Marți 5, Miercuri 6 și Joi 7 Ianuarie serviciul va fi suspendat, activitatea reluându-se în acest ministru Vineri 8 Ianuarie, ora 4 după masă.

Atentatul dela palatul episcopal din Râmnicul Vâlcea

R. VALCEA, 1. — La palatul episcopal al sfintei episcopii a Râmnicului și Nouului Severin, s'a produs un atentat în noaptea revelionului. Două bombe, așezate de o mână criminală la intrarea în sala de recepție a catedralei episcopale au explodat.

Adunarea comitetului organizației liberale din jud. Brașov

Expunerea d-lui Al. Lapedatu

BRAȘOV, 1. — Astăzi, la ora 7, d. Alexandru Lapedatu, a convocat la clubul liberal pe toți membrii comitetului de direcție al acestei organizații, unde d-sa a făcut un larg expozu asupra situației.

Expunerea d-lui Alexandru Lapedatu

D. Alex. Lapedatu, președintele Senatului și președintele acestei organizații spune, că în fața sentimentelor exprimate prin glasul prefețului de județ și al primarului, nu poate decât să răspundă că sentimentele acestea, corespunde dorințelor sale, ca în prima zi a Anului Nou să fie în mijlocul Brașovenilor.

Grav accident de autobuz pe șoseaua Brașov-Hălcium

BRAȘOV, 1. — În apropiere de Brașov, la o depărtare de trei km., pe șoseaua Brașov-Hălcium s'a produs în seara de 31 Decembrie un grav accident de autobuz.

Noii amănunte în jurul atentatului asupra deputatului Gh. Urziceanu

BACĂU, 1. — Ziarul nostru a fost cel dintâiu care a relatat despre atentatul săvârșit asupra deputatului Gh. Urziceanu, președintele organizației naționale creștine a județului Bacău.

Funcționarii cer un nou cngres general extraordinar

Consiliul Federației generale a asociațiilor profesionale de salariați publici a ținut aseară ședință extraordinară.

Sechestrarea fondurilor sioniste din Bucovina colectate ilegal

CERNAUȚI, 1. — În urma unui recent ordin al autorităților minișteriale de la București, seizate asupra colecționării ilegale de fonduri de către organizația sionistă din Bucovina cu destinația Palestinei, organele ordinii publice din localitate, în trunte cu d-nii comisarilor Bolocan și Grosari, au procedat la sechestrarea tuturor fondurilor acestei organizații, aflate în depozit pe la diferite instituții bancare cernăuțene.

Incendiu în jud. Brăila

BRAILA. — La locuința săteanului Chirică Drăgeanu, din comuna Școartu vechi, a luat naștere un incendiu provenit din neglijență.

Asistenta socială la Palatul de Justiție

Din inițiativa d-lui Al. Stîrcea primul președinte al Curții de apel București, a luat ființă în anul 1933 un cabinet medical în Palatul de Justiție din București.

Autobuzele C. F. R. pe traseul București-Oltenița-Port

În conformitate cu aprobarea Direcțiunii Generale No. 177807 RA, 1936, cu începere de Vineri 1 Ianuarie 1937, se vor pune în circulație curse de autobuze proprii C.F.R. pentru transportul călătorilor și bagajelor pe traseul București — Oltenița Port, cu următorul itinerariu:

Autobuze C. F. R. pe traseul Ploiești-Mizil-Urlați-Buzău

În conformitate cu aprobarea Direcțiunii Generale cu No. 177807 RA din 1936 cu începere de Vineri 1 Ianuarie 1937 se vor pune în circulație curse de autobuze proprii CFR. pentru transportul călătorilor și bagajelor pe traseul Ploiești-Urlați-Mizil cu următorul itinerariu:

Intocmirea tablourilor de personal la întreprinderi

În legătură cu decizia ministerială publicată ieri, primim următorul comunicat: Pentru depunerea tablourilor de personal ce orice fel de întreprindere este obligată a face în cursul lunii Ianuarie, Ministerul de Industrie și Comerț a hotărât următoarele:

Colțul slujbașilor poștali
Frumoasa activitate a Asociației întregului personal P. T. T. în anul 1936

Încă un an din viața noastră, încă un an din viața Asociației întregului personal P. T. T., își ia zborul lăsând urmă doar amintiri, unele frumoase, altele dureroase.

În ce privește modificarea legii de organizare ea s'a amânând până după votarea noului statut pe care guvernul intenționează să-l dea funcționarilor publici și de care noua noastră lege va trebui să țină seamă.

Reorganizarea Casei de Credit a preocupat tot timpul consiliul Asociației chestiunea neluând omisiă de niciunul din numeroasele memorii și studii depuse ministerului de comunicații.

Statutul funcționarilor publici

Spre finele anului a fost proiectat de statut întocmit de guvern fiindcă el a fost trimis și Federației generale a asociațiilor profesionale de salariați publici pentru a-i cere părerea.

Indemnării deci pe toți slujbașii p. t. t., și cu această ocazie, să pună tot sufletul pentru încheierea și dinamizarea formelor funcționării astăzi dispărute, iar victoriile, ce sigur va veni, le va aduce pe lângă mulțumire și consacrarea lor ca elemente preeminente în lupta de revendicări profesionale.

FILIALELE DIN PROVINCIE

În prezent se lucrează la înființarea filialelor în provincie unde P. T. T. își dă, datorită organizației lor, și spul cu autoritate cuvântul. Noi îi anunțăm că un prim rezultat al unității este acela că în urma audienței ce delegații frontului unic au avut, în ziua de 9 Decembrie, la d. prim ministru, a fost amânarea discutării în Camera a anteproiectului depeș de guvern.

CHISHAU. — Acum două zile poliția locală a fost instințată telegrafic că la Sibiu și Brașov au fost sparte două mari magazine de bijuterii, unde s'au furat bani și obiecte de valoare în sumă de 2.000.000 lei.

Senzationala arestare a unor spărgători la Chișinău

CHIȘINAU. — Acum două zile poliția locală a fost instințată telegrafic că la Sibiu și Brașov au fost sparte două mari magazine de bijuterii, unde s'au furat bani și obiecte de valoare în sumă de 2.000.000 lei.

Și că Gaman dela brigada mobilă, comisarul Dănescu și agenții Palma Stoianov și Vărlan au pornit la adresele fixate mai înainte. Descinderile au fost încununuate cu succes.

S P O R T

Incepe un an nou! O listă a celor mai buni boxeuri englezi

Imbătrânit de povara celor 366 de zile, anul 1936 și-a părăsit tronul, lăsând în locul un tânăr predecesor: 1937.

balcanice și celelalte întreceri cu caracter intern. În ciclism: proiectul înorii par-cursului Turului României până la granițele reale.

LONDRA. — Federația britanică de box a stabilit următoarea listă oficială a campionilor naționali în imperiul britanic:

La 22 Ianuarie Tamagnini va boxa pentru titlul European cu Kretzsmar

Berlin. — Campionul german de box, de categorie ușoară, Rudolf Kretzsmar, a lansat provocare pentru campionul european, Vittorio Tamagnini (Italia).

astă seară la Lyon Milica Teodorescu boxează cu Yvet



Bobschleig Echipa care va reprezenta România la campionatele mondiale va fi formată în cursul acelei luni

Anul acesta, campionatele mondiale de hockey pe gheață se vor disputa la Cortina D'Ampezzo (Italia).

Reprezentativele vor fi alcătuite definitiv în cursul acestei luni, urmând ca până în Februarie, când se vor desfășura campionatele, echipele noastre să se antreneze pe una din părțile din țară și apoi chiar pe partea dela Cortina D'Ampezzo.

Magazin intern

LA F.R.F.A. s'a primit o adresă din partea federației maghiare prin care se cere extrădarea lui Gocinban, la început se credea că este vorba de echipierul Victoriei din Cluj.

Germania a învins Italia la rugby ROMA, 1 (Rador). — Azi s'a disputat la Milano matchul internațional de rugby între echipele naționale ale Germaniei și Italiei.

De pe glob

BERLIN. — La Arnheim a avut loc un concurs internațional de natație între o selecționată Germania de Vest și reprezentativa Olandei.

VARȘOVIA. — Eri a avut loc la Lodz un match internațional de box amator, în care echipa reprezentativă a orașului Stuttgart a învins echipa reprezentativă a Lodz cu 8-7 victorii.

Tabăra de iarnă cercetășească dela Caransebeș

Începând dela 28 Decembrie a. c. până la 6 Ianuarie, are loc în Caransebeș tabăra de iarnă organizată de legiunea Severin.

Incepând dela 28 Decembrie a. c. până la 6 Ianuarie, are loc în Caransebeș tabăra de iarnă organizată de legiunea Severin.

Un arsenal întreg de arme, s'a găsit în urma unui incendiu la Sibiu

SIBIU. — Într-o noaptea părută ieri în ziarul nostru, am arătat că în strada Faurului nr. 13 a d. Schuster a izbucnit un incendiu, în subsolul locuințelor, care a mistuit lemne de foc în valoare de câteva mii lei, precum și două camere de de-asupra în parte.

LONDRA, 1 (Rador). — În cadrul campionatului național de fotbal s'au înregistrat azi următoarele rezultate:

ne mai încet — ca să nu ajungă la timp — și să desfășure furtunile mai încet, pentruca să întârzie localizarea incendiului, desigur fără să bănuiească faptul că alături de flăcări, se găsește opera nebulă de conspirație și clandestinitate a celor de-un sânge cu ei !!!

Accident de navigație pe Dunăre

GALATI. — Un accident de navigație, cu urmări grave, s'a înregistrat pe Dunăre, în apropierea punctului numit „Cheful Cerealelor”.

RIO DE JANEIRO. 1 (Rador). — Azi a avut loc acțiunea de fotbal internațional de fotbal între echipele reprezentative ale Braziliei și Perului.

ne mai încet — ca să nu ajungă la timp — și să desfășure furtunile mai încet, pentruca să întârzie localizarea incendiului, desigur fără să bănuiească faptul că alături de flăcări, se găsește opera nebulă de conspirație și clandestinitate a celor de-un sânge cu ei !!!

Inscrierile pentru examenele la facultatea de drept din Iași

IASI. — Inscrierile pentru examenele din sesiunea Ianuarie-Februarie 1937, la facultatea de drept din Iași, se vor face în următoarele ordine: la 8 Ianuarie literele A. și B.; la 9 Ianuarie literele C. și D.; la 11, E. F. G.; la 12, H. I. J. K.; la 13, L. M.; la 14, N. O.; la 15, P. R.; la 16, S. T.; la 18, literele U. V. Z.

Misterioasa sinucidere a unui funcționar

Funcționarul Radu Ionescu de 27 ani din strada Jan Texier 4, a suferit un atac de cord, în timp ce se deplasa în direcția marelui depozit de știră.



